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Leistungsstarke PDFs, Konvertieren von Dateien und Bild in PDF, PDF-Leser.

JPG to PDF converter: PDF Converter, ein PDF-Reader, ist nur eine der Möglichkeiten, mit denen unser Tool Ihre Dateien konvertieren kann.
Wir bieten effektive und einfache PDF-Lösungen, die es jedem ermöglichen, mühelos mit PDFs zu arbeiten. Lesen, bearbeiten, konvertieren, zusammenführen und signieren Sie Ihre PDF-Dateien in nur wenigen Schritten. Mit mehreren Formaten für die Konvertierung können Sie mit Image to PDF: PDF umwandeln, PDF Reader Dateien in viele andere verfügbare Formate konvertieren, z.
Es ist auch ein PDF-Reader zum Lesen von PDF und unterstützt das Lesen aller Dateiformate: Ppt, Xls, xlsx, doc, Docx, txt... PDF-Signatur, schützen Sie Ihre Dateien mit Sperr- und Entsperrfunktion
Wir haben ein professionelles Team und werden für unsere Kunden weiterhin eine besser qualifizierte und benutzerfreundlichere Online-Konvertierung entwickeln.
⭐ Bild zu PDF: PDF Converter, PDF-Reader Hauptfunktionen:⭐
🔛 PDF umwandeln:
• JPG to PDF converter - Konvertieren Sie JPG-Bilder in Sekundenschnelle in PDF. Passen Sie Ausrichtung und Ränder einfach an.
• Text in PDF umwandeln – Textdatei zu PDF konvertieren
• PDF mit Passwort schützen – Schützen Sie PDF-Dateien mit einem Passwort. Verschlüsseln Sie PDF-Dokumente, um unbefugten Zugriff zu verhindern.
• PDF entsperren - Entfernen Sie die Passwortsicherheit von PDF, damit Sie PDF nach Belieben verwenden können
• Excel to PDF – Ziehen Sie Daten in wenigen Sekunden direkt aus Excel-Tabellen in PDFs.
• Wasserzeichen hinzufügen - Stempeln Sie Bilder oder Text in Sekundenschnelle in PDF. Wählen Sie Ihre Typografie, Transparenz und Position.
• PDF zusammenführen & teilen - Kombinieren Sie PDF-Dateien in beliebiger Reihenfolge mit unserem PDF-Merger. Und einfache Möglichkeit, Seiten aus PDF zu extrahieren
• PDF to Image - Konvertieren Sie PDF-Dateien mit einem Fingertipp in JPG-Bilder
• PDF in Text – Konvertieren Sie PDF mit dem Finger in Text
• PDF-Export – Exportieren Sie PDF-Dateien ganz einfach auf Ihr eigenes Gerät
📝 Dateieditor:
• Mit dem kostenlosen PDF-Editor können Sie PDF-Dateien bequem bearbeiten
• PDF-Markup-Tools wie Unterstreichen, Hervorheben, Notizen machen, PDF-Signaturen
• Einfacher PDF-Editor
📖 PDF-Reader - PDF-Viewer:
• Leistungsstarke PDF-Reader-Anwendung
• Einfaches Suchen von Dateien mit der Suchfunktion.
• Einfach zu sehende, einfach zu bedienende Benutzeroberfläche, die es Benutzern ermöglicht, alle PDF-Dateien vom Dateimanager oder direkt aus der Anwendung anzuzeigen. Diese intelligente Dokumentenleseranwendung ist ein großartiges Unterstützungstool für Sie in Notfällen ohne Internet. Sie können die PDF-Datei jederzeit und überall anzeigen.
• Blättern Sie in PDF-Dokumentseiten.
• Drucken Sie PDF-Dateien direkt von Ihrem Mobiltelefon aus.
• Mehrere Anzeigemodi: Dunkelmodus und heller Modus
• Letzte PDF-Anzeige & Lesezeichen
📇 PDF scannen:
• Scannen in Farbe, Graustufen oder Schwarzweiß
• Dateien zuschneiden, drehen und filtern
• Dateien oder Bilder speichern und löschen
Wir arbeiten unser Bestes, um den Bild zu PDF: PDF Converter, PDF-Reader für Sie besser und nützlicher zu machen. Wir würden uns sehr freuen, wenn Sie Empfehlungen/Anregungen für uns haben, um eine gute Bewertung zu erhalten. Ihre freundlichen Worte ermutigen uns sehr. Bei Fragen wenden Sie sich bitte per E-Mail an den Support: Trustedapp.help@gmail.com. Vielen Dank für Ihren Download. Habt einen schönen Tag ❤️"




Was ist neu in der neuesten Version 3.0.0

Last updated on Apr 10, 2024

Minor bug fixes and improvements. Install or update to the newest version to check it out!
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Abonnieren Sie APKPure



Erhalten Sie als der Erste den Zugang zu Vorabversionen, Neuigkeiten und Anleitungen der besten Android-Spiele und -Apps.
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Anmeldung















Erfolgreich abonniert!



Sie haben jetzt APKPure abonniert.
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Erhalten Sie als der Erste den Zugang zu Vorabversionen, Neuigkeiten und Anleitungen der besten Android-Spiele und -Apps.
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Erfolg!



Sie sind jetzt unseren Newsletter abonniert.











